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BR. 0002.XLIV.2013 
 

Protokół Nr XLIV/13 
z XLIV sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu 3 października  2013 r. 
 

 
 Posiedzenie odbyło się w Sali Posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83-425 

Dziemiany, ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:30 do godziny 15:00. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

 

Przewodniczący obrad – Pan Krzysztof Rolbiecki 

Protokolant – Pani ElŜbieta Jenta 

 

Nieobecni: 

1. Pan Kuczkowski Alojzy – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Pan Krzysztof Rekowski – nieobecność usprawiedliwiona 

3. Pani Joanna Turzyńska – nieobecność usprawiedliwiona 

 

 
Ad. 1.  

Obrady XLIV sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Przewodniczący Rady Gminy – 

Pan  Krzysztof Rolbiecki witając Radnych Gminy. Następnie na podstawie listy obecności 

stwierdził, iŜ w obradach na 15 radnych uczestniczy 12, co stanowi kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych uchwał.  

 
Ad. 2.  

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, kierując zapytanie o propozycje zmiany.                        

W sprawie porządku obrad Radni uwag nie zgłosili.  

W związku z powyŜszym po otwarciu sesji, co stanowiło pkt. 1 i przedstawieniu porządku 

obrad co stanowiło pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który obejmował: 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

4. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie: 

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2013-2017, 

5. Zakończenie obrad. 
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Ad. 3.  

Przewodniczący Rady ogłosił, Ŝe w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem Ŝadnych zastrzeŜeń do protokołu z poprzedniej XLIII sesji, zgodnie             

z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła.  

Ad. 4 

a) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na 

lata 2013-2017 

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy Leszek Pobłocki – powiedział, Ŝe zwrócił się do 

Przewodniczącego Rady o zwołanie sesji w związku z tym, Ŝe w sierpniu b.r. ogłoszono 

przetarg na realizacje zadań drogowych. W ofercie przetargowej zgłaszano wiele zapytań, 

natomiast na dzień otwarcia ofert wpłynęły tylko dwie oferty firmy STRABAG Sp z o.o oraz 

Henryka Czarnowskiego z Kalisza. ZłoŜone oferty przekroczyły przewidziane w budŜecie 

środki finansowe. Oferty obejmowały realizacje prac drogowych w miejscowościach na 

terenie naszej gminy. W związku z tym, iŜ w WPF nie ujęto pieniędzy złoŜonych w ofertach 

podjęto decyzje o zwołaniu dzisiejszej sesji. Powiedział, Ŝe zaoferowano koszt przebudowy 

dróg w miejscowości, Dziemiany w kwocie 317 tys. netto, przebudowa drogi w miejscowości 

Kalisz 173 tys. zł, miejscowości Kalisz roboty wykończeniowe 64 tys. zł netto, przebudowa 

drogi w miejscowości Trzebuń 69 tys. zł oraz przebudowa drogi w miejscowości Piechowice 

65 tys. zł. razem 690 tys. netto, natomiast brutto 848 tys. Przekazał, iŜ jest propozycja aby               

w wieloletniej prognozie finansowej wpisać zobowiązanie na 2014 rok. Wykonawca wyraził 

zgodę, aby harmonogram  płatności był rozpisany w wysokości 71% w tym roku, natomiast 

29% kwoty  w przyszłym roku.  

Skarbnik Gminy Anna Kryzel – powiedziała, Ŝe kwoty zostały umieszczone w załączniku                 

z przedsięwzięciami, poniewaŜ zadanie wieloletnie staje się przedsięwzięciem, w związku            

z czym wynika konieczność podjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

Radna Celina Hiller - zapytała, co obejmuje zakres prac w Piechowicach. Przekazała, iŜ 

wcześniej były prowadzone rozmowy o zalaniu asfaltem tzw. ronda w Piechowicach                  

w okolicach szkoły. Powiedziała, iŜ budŜet Piechowic jest korzystniejszy, poniewaŜ nie były 

zaciągane kredyty na realizacje inwestycji dla tej miejscowości. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki – powiedział, iŜ chodzi o odnogę przy drodze powiatowej. 

Powiedział, iŜ zakres prac został przedstawiony jak w ofercie i zmian w umowie nie moŜna 

dokonywać. Przekazał, Ŝe ewentualnie moŜna by było dokonać rozszerzenia prac, natomiast 
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prace te nie zostały skosztorysowanie. Z oferty wynika, Ŝe 210 m drogi zostanie zalane 

asfaltem. Powiedział, Ŝe były rozmowy odnośnie prac drogowych, o których wspomina Pani 

Radna w przypadku niŜszych kosztów, a są wyŜsze. Przekazał, iŜ na dzień dzisiejszy 

podejmujemy uchwałę, aby firma mogła wejść na plac budowy, natomiast  podobna sytuacja 

występuje w Kaliszu. Powiedział, iŜ na chwile obecną moŜe zadeklarować, Ŝe porozmawia            

w tej sprawie z wykonawcą. 

 

Radni nie podjęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

 Uchwałę Nr XLIV/219/13 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2013-

2017 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady zamknął obrady XLIV sesji Rady Gminy w Dziemianach. 

 

Protokół sporządziła        Obradom przewodniczył 
       Przewodniczący Rady Gminy 
 
ElŜbieta Jenta              Krzysztof Rolbiecki  
 
 
 


